

今日永嘉



中共永嘉县委主管 永嘉县融媒体中心主办
浙新闻办[2001]18号

2024年6月28日 星期五 农历甲辰年五月廿三
今天:中到大雨 25—32℃ 明天:雷阵雨 26—33℃

民家热线:67261234 新闻热线:82972222
今日4版 第5273期

施艾珠来永开展七一慰问

本报讯 在“七一”建党节来临之际,6月26日,市委常委、宣传部长施艾珠到我县乌牛街道走访慰问部分老党员,向他们送上党的关怀和节日的祝福。县领导黄慧、周旭丹参加慰问。

施艾珠一行来到东蒙社区困难党员吴贤兴、叶志聪家中,与他们拉家常、嘘寒问暖,详细了解身体状况、生活条件、家庭情况,聆听老党员讲述工作生活经历,对老党员任职期间为村里发展作出的积极贡献表示感谢,鼓励他们保持积极乐观的态度面对生活,一如既往地关心乡村各项事业的发展,利用宝贵的工作经验和影响力带动年轻党员,为乡村发展积极建言献策。

施艾珠指出,老党员们为永嘉的改革发展作出了巨大贡献,是宝贵的财富,相关部门、属地街道、村委会要用心用情为老党员开展好服务工作。同时,希望老同志保重身体,永葆共产党员政治本色,继续在党建引领社区治理、推动乡村振兴等工作中发挥模范带头作用。施艾珠要求各级党组织要真心关爱老党员特别是生活困难党员,帮助他们解决生产生活方面的实际困难问题,切实把党的关怀和温暖送到基层党员群众心坎上。记者 厉定武

温州慧中公学(高中)初升高专场开放日活动将于周六举行

零距离了解 “一所有中国温度的未来学校”

本报讯 记者昨天从温州慧中公学获悉,为了让大家全方位认识温州慧中公学(高中),选择一所适合的高中就读,温州慧中公学将于6月29日开展(高中)初升高专场开放日活动。届时,将有校长分享、名师课堂、校园参观、深度交流、志愿填报指导等活动,大家可以零距离了解“一所有中国温度的未来学校”。

温州慧中公学是一所面向未来的新型现代化K12学校,坐落于千年古县——温州永嘉,拥有三江、瓯北两大校区,涵盖学前教育、小学、初中、高中。其中三江校区设计幼儿园18个班,小学30个班,于2021年9月1日正式开学;瓯北校区(中学部)设计60个班,于2023年9月正式开学。

学校以“创办一所有中国温度的未来学校”为愿景,恪守“慧于心,诚于中”的校训,全面嫁接北京十一学校的教育理念、课程体系和育人模式,以学习者为中心,构建“扁平化、分布式、分权制、制衡型”学校治理结构,设计丰富可选择的课程,实施“一制三化(导师制、小班化、个别化、国际化)、分层分类、选课走班”,致力于培养具有中国精神、国际视野、未来担当的社会中坚。

温州慧中公学师资力量雄厚,各学段教师均以优秀教师组成,各学科由省特级教师、正高级教师、市名师、海归菁英领衔。学校匠心打造慧中孔子书院,集讲学、论坛、培优、阅读、研学、自修、展览、家长学校等多功能于一体;融合国学经典,系统设计小初高阅读课程,纵贯古今,培根铸魂,厚植中华文化根基。学校积极探索拔尖创新人才培养模式,发挥集团化办学优势,打通小初高学段,一体化设计强科培优课程;对接全国顶尖高校、名优学校等资源,配强学科(数学、物理、化学、生物、信息)教师;选拔具有创新潜质的学生,实施贯通培养、培优拔尖。

据了解,此次开放日活动分为家长会场和学生会场,家长可以现场聆听校长分享、中考志愿填报解读等,学生可以参加慧中课程体验,零距离感受慧中卓越师资。期间,还开展沉浸式校园参观,校长&学部主任1V1对话咨询和师生沙龙会等活动。记者 范海国

全县警示教育会召开

以学知纪 以案为鉴 以案促治 高水平打造新时代勤廉永嘉

本报讯 昨天,全县警示教育会召开,会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,按照全省全市警示教育会的要求,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,推动党纪学习教育走深走实,高水平打造新时代勤廉永嘉。

县委书记黄慧主持会议并讲话,县四套班子领导吴呈钱、胡宝锋、王晓雄等参加会议,会上,播放了警示教育片,通报了全县违纪典型案例、纪律审查工作情况并进行深刻剖析。

黄慧指出,要坚持以学知纪,深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。习近平总书记围绕全面加强党的

纪律建设作出一系列重要论述,为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明前进方向,为正在开展的党纪学习教育提供根本遵循。我们要深刻认识到加强纪律建设是推动全面从严治党的内在要求,必须旗帜鲜明加强党的纪律建设,确保将全面从严治党这场伟大自我革命进行到底,推动全面从严治党走深走实;要深刻认识到加强纪律建设是驰而不息正风肃纪的现实需要,坚持常抓不懈,全力抓好警示教育、系统施治、生态净化,不断提高“三不腐”综合功效;要深刻认识到加强纪律建设是规范党员自身行为的有效手段,坚持把纪律建设作为党的建设的基础工程,用铁的纪

律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍,为党的事业提供严格的纪律保证。

黄慧强调,要坚持以案为鉴,在对照检视中知敬畏、存戒惧、守底线,持续加强自我约束、提高免疫能力。要胸怀政治大局,坚定政治信念,提升政治能力,强化政治担当,在政治上永葆坚定。要强化纪律意识,狠抓正风肃纪,保持高压反腐,积极破除梗阻,在事业上永葆活力。要加强锤炼党性,做到严以正己修身,始终践行为民宗旨,不断涵养良好家风,在品德上永葆自律。要筑牢反腐防线,筑牢思想防线,扎紧制度笼子,划明交往界限,在思想上永葆纯洁。

黄慧强调,要坚持以案促治,不断推动党纪学习教育走深走实。拧紧责任链条,坚持“四责”协同,形成齐抓共管的工作合力。坚持全面从严,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏;要激发干事担当,坚持正向引导和反面警示相结合,更好激励党员干部干事创业。就做好当前重点工作,黄慧强调,要奋力冲刺“半年红”,加大攻坚力度,补齐短板弱项,全力冲刺高线目标;要抓好安全生产,聚焦小流域山洪、地质灾害等重点部位及“九小场所”等重点领域,深入开展风险隐患排查整治,常态化、差异化开展“夜查、夜巡、夜访”,切实守牢安全生产底线。

记者 厉定武

大若岩镇大若岩社区黄潭段存在废品垃圾乱堆放、养殖棚乱搭建现象

景区村散养家禽盼整治



近日,有市民向本报热线82912222反映,大若岩镇大若岩社区黄潭段存在废品垃圾乱堆放、养殖棚乱搭建现象,希望政府加强整治。为此,本报记者前往实地进行调查。



现场直击

家禽散养杂物乱堆 臭气蚊蝇满天飞

25日上午,记者来到大若岩社区黄潭段,美丽的水云溪潺潺流淌,而与溪流一路之隔的小树林却被大量养殖棚侵占着,棚内饲养大量鸡鸭鹅等家禽,地面满是散落的饲料和禽类粪便,树林中还堆放了杂物,盖着各色篷布。记者从村民处了解到,这片树林土地为当地村民所有,大家就在树林中饲养各种家禽。“我自己养了几只鸡,但是这是我自己的土地,还不给养殖吗?”一村民说,村里也没有统一的地方饲养,他们就只能选择闲置的空地了。

如今,正值盛夏时分,林中弥漫了各种臭气,蚊蝇满天飞。另一侧就是村民们居住集中区,住在附近的村民有苦难言。“我们也多次劝说,但是不听啊!”居住在附近的林大妈说,每年暑假和寒假会带着孩子到农村生活,但是偶尔散养的家禽或者圈养中逃出来的家禽使村内大街小巷和房前屋后满是污物。“你看我门口到处是家禽粪便的痕迹。我们自己都不敢在门口坐着,孩子们更不愿意出来玩了。”

部门回应

立即全面整改 加强巡查防止反弹

对此,记者找到了大若岩社区党委委员林松青,他表示,村两委此前已经多次进行环境整治,养殖棚已逐年减少,从之前的家禽散养发展到现在圈养,已经有很大的改变。但老人思想观念一时还不能转变,散养现象还有存在。“平时游客经过这边都是掩鼻而过,特别现在夏天更臭了,不仅影响了村容村貌,还给水源与周边环境造成严重污染。”

林松青说,该村庄在景区范围内,不时有游客经过。村两委也曾寻找家禽集中圈养地点,但受村内土地限制以及政策处理难等因素影响,没能找到较为合适的圈养

点。接下来,村两委将动员当地老百姓一起动手整治,该拆的拆,该迁的迁。“我们也会逐户做思想工作,逐个突破。”

县综合行政执法局大若岩中队表示,为确保整治成效得到巩固,将在综合整治的基础上,安排工作人员进行巡查,一旦发现类似问题,及时进行整改,防止该现象死灰复燃。

希望当地政府要加紧对标对表、精准施策,在落实整改上加快推进,在长效管护上不脱节,引导广大群众参与,群策群力梳理排查问题、细化落实举措,加快补齐农村人居环境的短板弱项。

记者 陈秋芬

《健康永嘉》融媒节目将于本周日开播

首期聚焦县人民医院

本报讯 由县卫生健康局和县融媒体中心联合打造的全新健康类融媒节目《健康永嘉》,将于6月30日(周日)晚8点在永嘉电视台新闻综合频道、中国永嘉视频号及今日永嘉客户端等平台开播。

《健康永嘉》节目依托全省卫生健康系统和融媒体中心资源,坚持权威性、公益性、服务性和可看性,以视听融合多元呈现、大屏+小屏多屏联动等方式,全网传播、全屏触达,大力宣传健康促进政策、讲好卫生健康故事、普及卫

生健康知识、提高公众健康素养、展示卫生健康成果,有效助力县域卫生健康现代化建设。

节目将邀请全县各医疗单位的负责人和专家,共同走进演播室,就县域医院能力建设开展深入讨论交流,打造群众了解卫

生健康讯息的重要窗口。首期节目主持人将对话县人民医院党委书记陈康乐和急诊科主任叶梁,与您一起聊聊县人民医院是如何满足群众的所急、所需、所盼,打造家门口的高水平县级医院。敬请关注!记者 郑惠尹